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Tisztelt Polgármester Úr! 

 

Irodánk részére megküldött megkeresését – Miskolcról 15:05 órakor Alacskára közlekedő járat 

megszűnése – köszönettel vettük.  A megfogalmazott észrevételt a szolgáltatást végző 

VOLÁNBUSZ Zrt. részére is megküldtük állásfoglalás céljából. 

2022.október 10-től bevezetett menetrendi módosítás ideiglenes jellegű, melynek 

bevezetését az autóbuszvezetők körében jelentkező megbetegedések magas száma indokolta. 

A VOLÁNBUSZ Zrt. tájékoztatása szerint a pandémiás helyzethez hasonlóan ismételten 

átmeneti humánerőforrás hiány merült fel, ezért 2022. október 10-től kezdődően csökkentett 

kínálatot biztosító ideiglenes veszélyhelyzeti menetrend bevezetésére került sor 

Kazincbarcika környékén, mely érintette a Miskolc-Alacska viszonylatban közlekedő járatok 

egy részét is. 

A Szolgáltató a módosítást követően folyamatosan figyeli és elemezi működésüket és 

lehetőségeik függvényében operatív beavatkozásokkal igyekszik minimalizálni a kimaradó 

járatok számát, hogy az utasok számára az eljutás biztosított legyen. 

Tájékoztatjuk, hogy a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei menetrend szerinti közlekedést érintően 

bevezetett korlátozásokkal összefüggésben a VOLÁNBUSZ Zrt. honlapján a 

https://www.volanbusz.hu/hu/hirek/hirek/hir/39522 oldalon olvasható az ideiglenesen 

leállított járatok listája, az egyes viszonylatokban alternatív eljutási lehetőséget biztosító 

járatok megjelenítésével. A változások a www.menetrendek.hu internetes keresőben is 

átvezetésre kerültek, illetve az érintett településen élőket szórólapok útján is tájékoztatta a 

Szolgáltató. 

Bízunk benne, hogy a jelenlegi átmeneti állapot minél előbb megszüntethető, melyet 

követően az alapmenetrend az érintett viszonylatban ismételten helyreállítható. Ennek 

időpontjáról a VOLÁNBUSZ Zrt. a honlapjukon tájékoztatja az utazóközönséget. A felmerült 

helyzet miatt türelmét és szíves megértését kérjük! 

Debrecen, 2022. október 13. 
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